

人可以改变环境 环境也可以改变人

“树立标杆意识，强化专业管理”项目交流会举办

本报讯 [冯玉海 李满] 来到万达广场，卓达物业的风格立显。引入花园，进入万达新楼 B 座面，首先让您感受到的基本管理进门式服务有礼的问候，紧接着是目前很多小区都会悄然消失的引领您进入电梯厅，“停电应急按钮”，当电梯门打开的瞬间，“卓达物业”的字样清晰可见，让您眼前一亮。

走进卓达物业，首先映入眼帘。为迎接项目之间横向交流，提升整体物业管理服务水平，12 月 1 日下午，由物业公司品质部管理部组织的“树立标杆意识，强化专业管理”项目交流会在万达新楼 B 座顺利召开，万达住宅区总经理、万达新楼 B 座、万达商务区总经理、万达物业经理共 40 余人进行了反观摩学习。

观摩学习从基础工作开始，对现场环境卫生、日常礼仪、日常礼仪、前台接待、报修报障、收费系统等内容进行现场交流；同时对照章程，配齐室内外交接站、消防通道、高层公寓、底商等处，规范重申，再三强调。

家等地进行了观摩：佳宝花园交维、嘉源花园工程设备管理、苏航花园管理、车辆管理、客服投诉及缴费收费操作以及物业服务分层承包管理经验。

在花旗大楼对设备管理流程的探讨中，孙经理介绍了精细化管理的精髓，通过文字将楼宇设备管理变成企业文化的精髓。在物业管理中形成“花旗式流程、花旗式管理”模式。大前在花旗都乐的绿色管理，管理规范细致有序。设备主任介绍说，花旗物业都有自己的优势，设备管理流程化、精细化管理都有自己的优点。

而在写字楼设备管理的走廊上，精细化操作的警消设施、操作规程和应急预案，已然成为一个设备文化长廊，每台电梯管理交维指南、设备管理的流程图和指引，已然印进脑海，以及上下班高峰期电梯使用、监控管理方式方法、每层楼宇客户服务中心点位及服务指南等一目了然。

随着观摩组走遍，各项专业经验分析和项目经验积累和经验的总结介绍，虽然过程时间不长，但通过经验分享，此次万达项目观摩交流会取得了良好的效果。项目组还指出“万达标杆物业，就是我们公司管理的榜样”。通过这次经验交流活动，万达项目组深感一惊，今后我们还要经常学习，相信通过这次经验交流能够提升自己的不足，作为行业标杆的引领作用，不断提升管理水平，促进公司管理水平的提升，不断创新提升，为物业行业添砖加瓦，提升行业影响力。

卓达物业又有两个项目获“省优”“市优”

本报讯 [张青] 近日，记者从浦东新区城乡建设管理厅公布了 2016 年度全市物业管理服务优秀住宅小区（大厦）评选结果。共 40 个项目达标，浦东新区有 5 个小区上榜，其中卓达物业管理的万达广场榜上有名。

据了解，万达广场和城市绿洲公寓在 2016 年度五星庄综合管理住宅类老大小区（大厦）评选中，共 17 个奖项。浦东全市物业管理优秀住宅小区（大厦）获奖，其中由卓达物业管理的卓达国际和万达新楼 B 座同

被评为“省优”，卓达国际和城市绿洲公寓被评为“市优”。物业管理服务推进项目制化，加强品质管理，构建服务体系水平，更好的满足业主需求，坚持做到标准化、规范化服务，更好的在行业发挥示范作用。



安全出行 小区警戒线换新衣

本报讯 [蒋鑫] 为了美化书香三村小区，提高业主安全防范意识以及标准化服务，书香三村物业社办开展了对小区单元门的警戒线喷漆的工作，物业处在经理的带领下，购买喷漆油墨、毛刷等材料，分工明确，这边背景是“一个拿着美工刀，仔细地把警戒线喷漆，另一边拿着喷漆枪，仔细地喷漆”。业主们看到单元门的警戒线对物业员工一丝不苟的工作都赞不绝口，夸奖说道你们做的真好。李经理关心一下：“干这么干净，物业辛苦了”。短短几天小区内所有单元门的警戒线全部焕然一新。

业主点赞 路灯“换新装”

本报讯 [张卫娜] 根据街道办事处内部设施设备维护计划，定期公寓路灯每月保养一次，用于检查路灯开关情况，擦拭外壳灰尘，检查线路是否完好。

就在“三节”即将到来，为该小区居民创造更好的生活环境，擦拭在兰路红梅居委新建施工期间未对路灯公厕所有灯具进行清洁，为将小区所有灯具重新安装，更换热镀锌带漆面油漆全部完成，清灰灯罩总计 44 个，擦干后，组织人员安装。小区雨刮器统一更换，此行为得到小区广大业主的认同与表扬。

社区动态

卓达物业通过 2016 年三标一体审核

本报讯 [董若伟] 为了更好的为主导服务，提升服务质量，提高企业的竞争力，卓达物业于 12 月 13 日至 12 月 14 日至浦东兴源审机对卓达物业开展了为期三天的“三标一体”体系认证审核工作。审核组对卓达物业云斯江安置地块建设及权属的成果表示赞赏。

12 月 3 日，审核组召开了 2016 年质量管理体系工作会议，要求各部门，要继续落实严格按照公司体系文件标准在行动记录，资料以质取真，取真弃假。

12 月 12 日上午，审核认证公司审核组一行进入审核组听取了万科太阳城管理之川物业处和物业处总工程师郝丽娟汇报了管理体系认证审核工作，审核专家根据质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系三个文件对各职能部门的各项工作、找缺逐一进行审核登记。并过对现有的所有现场进行沟通登记。

安装无障碍坡道 便于老年人出行



本报讯 [张青] 据浦东区机关事务局消息，浦东老年人很多，之前为方便老年人出行，物业处曾在西单元门口铺设了一块铁板作为坡道，如今已是寒冬时节，坡道不防滑不利于老年人出行。

物业考虑到上述问题，随即向物业处委员提出更换并安装无障碍坡道。副主任委员召开了整改大会，90% 在王洪普面前安装斜坡无障碍坡道，并由物业处负责设计安装方案及预算费用。物业公司经理根据图纸完成无障碍坡道，设计多个制作厂房，测算出相关费用。在无障碍坡道设计制作完成后，物业处及时将方案报至主管单位及甲方领导。方案获批后，物业公司立即着手施工，经过 15 天的努力奋战，东西单元无障碍坡道已安装完毕，并得到主任的认可。

星辰供电设施保养 保障业主用电安全

本报讯 [张鹤婧] 据物业处近 2016 年 12 月 1 日下午，在小区公共设施处进行了专业维修保养。物业处针对居民提出了公共区域用电电路，其周围容易发生短路的温馨提示，并于 12 月 16 日进行了用电检测工作。“工欲善其事，必先利其器”。要做好保养工作，工具十分必要。上午维修师傅们整理好了所需要的工具，下午将修理工具箱、电笔及专业的安全技术书籍和地线线材设备保养工具。

通过对设备的保养，加以及时地发现设备存在的隐患，做到早发现早维修，防患于未然。延长设备的使用寿命，改善设备运行环境，提高设备的综合效能，降低设备的故障率，为业主的正常用电提供保障。提升物业服务品质，提高业主满意度。

十大“动感”瞬间 您知道在哪期刊登的吗？

猜对5个以上可领取纪念品一份 知道的话快打电话13231049061



2016年公司发展日新月异。重大新闻不断，《卓达社区报》刊登了很多公司新闻，由于版面所限，很多社区发来的“动感”十足的图片，被委屈在一个“角落”，也许没有引起大家的留意，在年终岁尾，我们特收集了10个“动感”瞬间，请大家猜猜这些照片都是刊登在哪一期的？打电话13231049061猜对5个以上可到编辑部领取纪念品一份。



抓铁有痕，踏石留印 2016 我们这样走过

2016年辛达物业大事记

感谢大家对辛达物业的支持，感谢大家对辛达物业的理解，感谢大家对辛达物业的信任。

行风交流 人气爆棚



辛达物业在2016年组织了多次行风交流会，通过面对面的沟通，听取居民意见和建议，解决居民实际问题，得到了广大居民的一致好评。行风交流会不仅提升了物业服务水平，也增进了居民与物业之间的感情。

公益事业 激情演绎



辛达物业积极参与各种公益活动，如敬老院慰问、贫困家庭帮扶等，展现了企业的社会责任感。通过这些活动，提高了企业形象，赢得了社会各界的广泛赞誉。

品质建设 增光添彩



辛达物业始终坚持以品质建设为己任，不断加大对基础设施的投入，提升小区环境。通过实施小区绿化工程、完善安防设施、优化物业管理等方面的工作，使得小区面貌焕然一新，居民生活质量显著提高。

社区活动 丰富多彩



辛达物业积极开展丰富多彩的社区活动，丰富居民业余生活。如组织居民参加乒乓球比赛、羽毛球赛、广场舞表演等，增强了居民体质，促进了邻里和谐。

团队建设 齐头并进



辛达物业注重团队建设，加强内部管理，提升服务水平。通过定期组织培训、开展团建活动，激发员工工作热情，增强团队凝聚力，打造了一支专业高效的物业服务队伍。

卓达物业感谢有您 给了我们如此厚爱

2016年各物业共收到表扬信247封,收到感谢锦旗315面

不忘初心,牢记使命。2016年我们取得的成绩令人开心,而最让我们感到骄傲的是广大业主对我们的支持和厚爱。我们做的一件件实事,业主都会看在眼里记在心里,并给予极大地鼓励和支持。我们一面倒地受到业主和各界项目单位的纷纷赞扬。2016年,收到拾金不昧、扶危济困的锦旗315面,其中,河北晋冀工舍、石家庄市检察院、河北建铁道、石家庄振通大学等单位对卓达物业的服务及品质给予肯定,对我们新的很满意。建华家园等社区广大业主朋友对卓达物业公司慷慨解囊。在此表示衷心感谢的万分感激,以表我们和感谢。



任凭冬日落叶飘飘 我们清扫自有“妙招”

本报讯(第立平)风萧瑟,落叶飞。连日来的寒潮,给小区清扫的保洁员带来了诸多压力。

连日来,小区绿化管理部经理王小军各种颜色的木夹子、夹链袋等工具都派上了用场。最近几天,王工手握长夹子,利用扫帚配合,用推拉的方式将厚厚的落叶清理在一起,不一会儿就装满一整车。早上刚清扫完的马路,刚刚又被落叶下的积叶覆盖,他们没及早更换清理工具,而是继续清扫。王工说:“每天早上干完活后,手冰凉得像铁块。”

为了能及时清理掉落叶,提高物业效率,还专门采购了扫把手“神器”。这种神器虽然很方便清理路面的落叶,但是由于绿化带内落叶面积小,体积大的落叶太重,根本不能清理绿化带内的落叶。为此,王工想出这一招数,进一步提高了清理落叶的效率。当落叶堆积在绿化带内时,王工将机车放下,将落叶装进车内,再将机车推到落叶堆积处,这样一个纸箱实心小巧的神器“耙子”便做好了。

“耙子”虽小,作用却大,它可以轻松地清理绿化带内的落叶,极大地节省了保洁员对绿化带落叶的清理。经过一个时期的使用,不仅提升了小区绿化带及道路两侧的落叶,还大大提升了保洁员的工作效率和工作效率,美化了小区环境,赢得了我们的好评。



老太太找不到家了 咱物业帮忙联系家人



本报讯(翟丽萍)11月28日17时左右,一位业主将80岁的母亲送到物业处,在工作人员的耐心询问下得知老太太找不到家了,只记得自己名字叫张女士,其他的什么也不知道,且身上无任何联系方式或信息。物业处立即上报,在查看业委会登记确认真并报出小区业主后,物业处师傅们立刻联系了110电话报警处理。所幸近一个小时了,张阿姨还没有到小区,物业处的师傅们立刻拨打110电话报警,并打通了赵二姐花苑小区物业的电话,咨询后能查到什么,但依然无果。

就在大家束手无策的时候,想到物业处的热心群众对讲机,让物业处拨打110电话,说明情况,并称物业处帮助寻找老人了,物业处并不知情,且尚未接来电,但知道家属也报警了。随后物业处打进了110电话,得到了真正的电话。18:00左右接到物业处电话,接到了老太太。当天物业工作人员直达家。

开展绿化专题培训 为环境提升打好基础

本报讯(王星)近日,卓达物业组织开展了关于“绿化基础——植物识别”的专题培训。70余名绿化工程师参加了此次培训。

此次培训以召开座谈会的形式进行,从简单的分类,植物品种识别,常见病虫害等方面进行了详细的讲解。培训后,各学员结合此次培训内容填写本节课植物识别登记表,作为培训新人孵化人员认定的重要内容。

通过此次培训,各项目经理及绿化工程师们对植物识别的基本知识运用植物种类名称及常见病虫害,了解了更多植物生长习性,从而更好地识别植物品种,为今后本项工作提供了基础。

同“兄弟”交流学习 共促物业服务再提升

本报讯(李元林)为了推进管理经验,寻找差距,弥补不足,12月13日,冀丽物业五星级客服经理等精英骨干及维修领班骨干到物业公司参观学习,双方就“单位交流学习,共促物业服务再提升”进行了深入探讨。

在物业公司领导的带领下,大家实地考察了小区配电室、水泵房、热力站、垃圾分类设施等基础设施,详细了解了公共基础设施及设备的日常维护情况。在随后的座谈会上,双方对物业管理工作进行了深入探讨,并针对各自在物业管理中的经验与不足进行了深入的交流,明确了各自的短板,提出了整改的计划。



一样的冬枣,不一样的冬枣。一个个饺子,一份份礼品,此次培训不仅促进了员工们互帮互助的意识,加深了彼此间的交流,而且也让员工们都体会到了公司大家庭的温暖,增强了公司的凝聚力,增强了心头的暖流。这个冬天,因为集体的温暖驱散了冬日的严寒,为单独的每一位员工留下了美好的又美好的回忆,体现了冀丽物业员工的服务宗旨,认真负责的态度。“冀丽人用心的服务是我们的服务理念,而良好的客户关系则是我们公司发展的根基,也是我们公司最高准则”的工作宗旨,彰显了卓达集团对广大员工的人文关怀。

冬至饺子 奉上一场饺子盛宴

本报讯(餐饮管理中心 王玉晶)冬至俗称冬节,是我国民间一个非常重要的节日。其节日起源于唐朝已近3000年。在这一天,家家户户都做饺子,以庆祝冬至的到来,甚至有“冬至饺子夏至面”及“冬至到,吃水饺”的说法。每到冬至这天,不论贫富,饺子必不可少的节目,连送各餐也不例外,为了纪念冬至的习俗,让全体员工体会过大年的气氛,餐饮管理中心各餐饮场所的餐厅为员工隆重的安排上一锅饺子盛宴。

餐厅的师傅们一早就开始忙碌起来,从馅料、准备材料,到包饺子,忙得不亦乐乎,食客们品尝着美味的饺子,大快朵颐,赞不绝口。大家相互通传包饺子的秘籍,不时传出阵阵欢声笑语。在欢乐、温馨的气氛中大家个个大显身手,充分展示了自己手艺,现场气氛热烈,有的员工甚至是边学边试,认真地参与到其中。

两个小时后,一盘盘香喷喷的饺子陆续出炉,员工们争相关着风风火火的饺子,尽管餐厅室外寒气逼人,但这股浓浓的饺子香,温暖了大家的心。让员工们感受到了在寒冷的日子里浓浓的温情和温度。此刻他们已在和冬至的寒意,缠绵心头,勾起了满满的自豪感和爱美的场景。

年轻团队,就应有狼群般的精神

本报讯(崔永革)12月9日晚10:50,广寓财富中心物业服务中心值班班长崔海涛值夜班了。一个焦急的声音传来:“正面出问题,充电桩停电了!”

赶来值班室的10号楼下单元的一位业主。值班人员立即向公司值班经理汇报,并着手安排检修组迅速赶到现场,发现是由于充电桩总闸跳闸,整个单元楼停电。业主一人上前,迅速骑上电动车到附近修理铺修理,考虑断电时间可能会更长,业主一人返回,迅速骑上电动车到附近修理铺修理,并通知物业维修组。维修组人员到达后,查看了所有业主的充电桩,维修组技术人员这才放松了紧绷的心情,露出了灿烂的笑容。

从接到维修,维修组全体人员到位,修理故障,维修组共用时60分钟。他们急业主之所急,业主之所忧,配合密切,行动快速,年轻的团队,同呼吸共命运的情怀。

本报讯(李元林)为了推进管理经验,寻找差距,弥补不足,12月13日,冀丽物业五星级客服经理等精英骨干及维修领班骨干到物业公司参观学习,双方就“单位交流学习,共促物业服务再提升”进行了深入探讨,并针对各自在物业管理中的经验与不足进行了深入的交流,明确了各自的短板,提出了整改的计划。

卓达晚报

卓达社区报

广而告之

|08

2016.12.30 第期五

追逐新闻热点
价值资讯一手掌握

在这里，我们依托大数据挖掘，并由专业资深的新闻编辑为您独家甄选国内外、河北及石家庄的热门价值资讯；同时凭借石家庄报业传媒集团强大的本地信息生产能力，让你第一时间获取最新“新鲜度”。

轻松看、轻松说、轻松聊
体验互动分享

这是一个社交互动平台，接地气、时尚，是专门为 zaker 石家庄用户量身打造的自媒体。我们特别将互联网圈子文化、碎片化阅读内容进行重新分类，打造“轻松看、轻松说、轻松聊”的轻文化氛围，重塑用户感知化“网媒”，满足用户基于不同阅读兴趣的互动话题讨论。汇聚石家庄用户的活跃基站，这里可以随时随时随地发布图文、聊聊身边事、爆料不平事，每个人都能在这里找到自己的“小天地”。

ZAKER石家庄

冀时报

大石瞧

大萌萌闹来闹去
身边趣事随便翻

/ 离你最近 /
/ 最懂你心 /

与新闻同步
展现最真实的第一现场

这是一个直播端，与新闻同步贴近，并与用户实现即时互动与分享。传播效果即刻体现，在这里，文字、高清晰图、VR、全景、视频都赋予了讲述的意义，完整地呈现着一桩桩新闻事件、一个个热议话题、一系列的策划活动，打造出霸权感、最快捷、最亲民、最直观的“第一现场”。

同时，这也是一个炫秀场，最时尚的摄像头、360 度无死角地展示你的美貌、更棒的摄像做到极致，录像那些移动的瞬间。

享多彩生活
构建一站式社群生活服务

在石家庄一直流传着“八个胖子八个瘦”的相亲真宾朋的风潮，“石家庄 ZAKER EO”的资深编辑，也将用自己的专业特长，为用户选取、编辑最有价值的文字。

在这里，深度整合石家庄本土企业、商家及社区资源，带着用户一起追寻品质生活：通过“旅游”、“潮流”、“娱乐”、“教育”等模块，奉上丰富的生活资讯和多样的线上线下互动内容，为用户构建一站式的生活服务。

直播

精彩现场完美呈现
即时互动酷炫秀场

八大碗儿

吃喝玩乐庄里味道
品质生活每日精挑

